



Интернет – друг или враг?

21 августа в Большеабакасинской сельской библиотеке ЦБС Ибресинского района прошел библиотечный квилт под названием «Интернет – друг или враг?»

Современный человек проводит в Интернет-пространстве около 2 часов в день и более. А как часто мы задумываемся о правильном использовании Интернета? А о том, что делают в нём наши дети? Уверены ли мы, что они знают, как вести себя в Интернете? Как их обезопасить? Библиотекарь Большеабакасинской сельской библиотеки Светлана Евграфова проводит занятия о правилах использования Интернет-пространства и механизмах защиты от мошенников. Очередное мероприятие началось с рассказа о Всемирной сети, сколько времени можно проводить у монитора и как поступить, если тебя что-то смутило при пользовании интернетом. В ходе мероприятия прояснилось, что многие из ребят знают основные правила, но напоминать о них есть необходимость. Дети с радостью поделились своим опытом общения в интернете, написали на доске «плюсы» и «минусы» сети Интернет и что очень радует, признались, что общение в реальной жизни им нравится намного больше, чем виртуальные друзья. Посетителям была представлена памятка о правилах безопасности в Интернете, составленная библиотекарем. Закончилось мероприятие общим выводом, что, самое главное, понять - вы владеете компьютером или он вами...